
Следователи напоминают гражданам о необходимости строгого соблюдения правил безопасного поведения на водных объектах

Сотрудники следственного управления СК России по Омской области совместно с полицией устанавливают обстоятельства двух несчастных случаев на Иртыше. По данным фактам проводятся доследственные проверки.

Так, 6 августа в 11 часов 30 минут вблизи села Красная Горка утонул 60-летний мужчина - житель села Колосовка. В этот же день в 16 часов в поселке Николаевка погиб 20-летний житель Советского округа г. Омска. Молодой человек находился на берегу вместе с отцом, который попытался помочь сыну, однако спасти его не смог.

Офицеры призывают граждан не купаться в необорудованных для этого местах, не распивать на пляжах спиртные напитки и не отпускать детей и подростков купаться на водоемы без надзора взрослых. Для купания выбирайте благоустроенные, оборудованные, а значит безопасные, для отдыха на воде места; не купайтесь у крутых обрывистых берегов с сильным течением, в заболоченных и заросших растительностью местах; категорически запрещается купание в состоянии алкогольного опьянения.

06 Августа 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1815350>